3ajayn Ha BOUCaHHYIO U
OMMUCAHHVIO OKDV>KHOCTb NMPWU

nogrotoske K O3

yacmsb 1
domauwiHee 3adaHue K 1 yacmu




[loBTOpAEM TeopUto

e LleHTpanbHbIN yromn — 3710 ....

Y2071, 8epLUHa KOmMopo20 f1exxum
8 UeHMpe OKPY>XHocmu, a
CMOPOHbI riepeceKkarom

OKPYXXHOCMb
 TpapycHas mepa

LleHTpanbHOro yrna paBHa...

gpadycHou mepe dyau Ha KOmopyHK
onupaemcsi



[loBTOpPAEM TEOPUID

e BnucaHHbIN yron — 3To

Y2071, 8epLUIUHa KOMOopOo2o fiexxum
Ha OKPY>XHOCMU OKPY>XHOocmu, a
CMOPOHbI [1IePECEKaom
OKPY>KHOCMb

 'paaycHasn mepa
BMMCaHHOrO yrrna paBHa...

rosioguHe 2padycHou mepbl Oyau
Ha Komopyr ornupaemcs



[loBTOpAEM TEOPULO

 [1Ba BNuUcaHHbIX yrna
onuparLmxca pabgBy ayry......
Llea ueHmparnbHbIX yana,

ornuparowuxcsi Ha 00Hy oyay.....
coBnagaroT

 LleHTpanbHbIN N BMIUCAHHLIU

yIMbl, ONMparoLLinuecs Ha ogHy
Aymy14aloTca B ABa pa3a

BrniucaHHbIU y2051, onuparouwuucs
Ha Ouamemp pased’ ..




[loBTOpPAEM

T o
QPeF?blpe 3amMeyvaTeribHble TOYKU
Tpeyronbyyika

A

A




[loBTOpPAEM
BRIMAVHAA okpyxHOCTB

B Kakomn 4eTbIpexyrofibHUK MOXHO BNucartb

OKPYXHOCTb? Csolicmeo

6 C B rmrobom ornnucaHHom
YemablIpexy20/1bHUKE CYMMbI
D rPOMUBOINONIOXKHbLIX CIMOPOH PaBH:bI.

12 AD+BC=AB+CD

Cesolicmeo

A B Ecnu cyMmbI pomuegornono)XHbIX CMOPOH
3 8bIMyKI1020 Yemblpexy20/bHUKa PasHbI,
' MO 8 He20 MOXHO 81UCamb OKPYXXHOCMb.




[loBTOpPAEM
OR (M HA 5 OKPYXHOCTb

Bcer.qa JIN OKOJ10 ‘-IeTprexer.ﬂbHMKa MOXHO OonumcaTtThb
OKNVWHOACTLRL?

Cesolicmeo

B nrobom eriucaHHoOM Yembipexya0/ibHUKe
CyMM8 rpomueoriofiOXKHbIX yanoe pasHa
180°.

LA+2C=2£B+.D=180°

Cesolicmeo

Ecrnu cymma rnpomueorosnioxXHbIX yarioe
yemslpexyaorbHuUKa pasHa 180°, mo
OKOJI10 He20 MOXHO ornucama
OKPYXXKHOCMb.




3anava 1.

* OKPY>XHOCTb C
LeHTpom B Touke O
ornncaHa oOKosmo
paBHOOeOpeHHOro
TpeyronbHuka ABC,
B KoTopom AB=BC un
yron ABC = 28°.
Hangunte BennynHy
yrna BOC. OTteert
OavTe B rpagycax.




3anava 2.

* Yron mexagy CTOpPOHOU
NpaBMNbLHOIO n-
YrOnbHUKA,
BNMCAHHOIO B
OKPYXXHOCTbL , U
pagnycom 3TOU
OKPY>XHOCTH,
NpoBeAEHHbIM B OOHY
N3 BEPLUMH CTOPOHDI,
paBeH 75°. Hanaute n.

75°

ANN

A\




3anava 3.

* AC n BD-gnameTpbl
OKPY>XHOCTU C
ueHTpom O. Yron
ACB paBeH 69°.
Hangute yron AOD.
OTBeT nanTe B
rpagycax.




 [1Ba yrna
BNMCaHHOIO B
OKPY>XXHOCTb
YeTbIpeXyronbHUK
a paBHbl 21° n43°.
Hangute
bonbLinn n3
OCTaBLUMXCHA
yrrnoB. OTBeT
OavTe B rpagycax.




3anava bs.

* UeTblpexyronbHuK
ABCD BnucaH B
OKPY>XHOCTb. YTon
ADC paBeH 128°,
yron CAB paBeH
78°. Hangute
yron ADB. OTBeT
OavTe B rpagycax.




[lomalluHee 3agaHue

e 3apavab.

CTopoHbI YeTblipéxyrornbHnka ABCD AB, BC, CD 1 AD CTArnearoT 4yrm onncaHHou
OKE))y>KHOCTI/I , TPaOyCHblE BENYMHbI KOTOPbIX PaBHbl COOTBETCTBEHHO 63° 62°,
90°, 145°. HanauTe yron B aToro yeTbipéxyronbHuka. OTBeT faiTe B rpagycax.

e 3apava’.
Yron A yeTbipéxyronbHuka ABCD , BMIMCaHHOIO B OKPYXHOCTb , paBeH 92°.
HanguTte yron C aToro YetbipéxyronbHuka. OTBET ganTe B rpagycax.

 3apavas.

Yron C TpeyronbHuka ABC, BNMCaHHOTO B OKPY>KHOCTb paauyca 12, paseH 30°.
Haingute ctopoHy AB aToro TpeyrosisHuka.

e 3apava.

CtopoHa AB TpeyronbHuka ABC paBHa 11. lNpoTtusonexawmnmn e€ yron C paBeH
30°. HanguTe pagnyc oKpy>KHOCTU, ONMMCaHHOW OKOJO 3TOr0 TPEeYronbHUKa.

e 3apava 10.
OKOSO OKPY>XHOCTH, pagunyc KOTOpOW paBeH 16, onucaH kBagpaTt. Hangute paguyc

OKPY>KHOCTH, ONMMCaHHOWM OKOJ10 3TOIo KBaadpara.



